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o FEuete] F AEES FAE, 139 AA AuiAe] 70.5% FAA AR A
- 2AZAN = 271, SATAME S22 nlge AAE

(9] : ha, %)

T 7 FAA Eav e z =2 7] € g Al
2019 Al H 4] 21,654 1,613 4,258 3,209 30,734
v & 68.6 5.3 13.9 10.2 100
AuEA | 21.958 1,555 4,435 3,220 31,168
2013(P) :
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o A= AuAE wwE 5 0 AdErh SRR A F gAash 30,449ha
o AMEE Az S7ks V1Yot Ae SFE AddiH] 25.1% S 4943 E
(D&H * ha, kg/10a, &)
T 09 '10 11 12 '13
el A 30,451 30,992 31,167 30,734 30,449
¢ F 1,624 1,485 1,218 1,284 1,621
A AL 494,491 460,285 379,541 394,596 493,701
A% =7bEAEY) SAA
O ZARA S Aefa A
o AR AujHA-LS AddH] 1.2% 57t 11,873ha
— G- - IR QS HY, A% sOoE AuHA A

- ReoREER AP AR A% AEE F7HES,

FEAAT o)

(44 : ha, %)

T # 3 T d & o A & = T Al
"12(A) 2,631 2,514 2,314 2,914 1,356 11,729
'13(B) 2,607 2,603 2,289 2,993 1,381 11,873
Rl (B/A) 99.1 103.5 98.9 102.7 101.7 101.2
A& SV AEY) AA
4. A7) f54H
7k AL
0 A4
o BF 5o 71abAla} 9o ZAA o) AAFE B FERD Ok STk, T84
& 9 drjor Aoz 3 371 vy Fopy
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: 51~7070/15kg (124
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Akt 579

o A 7HA (A1)
= Ak SR Q1) ARA A N)S AdTe] 12.5~23.1% St
- 7H slEre s AR gRlel Feol wlnlste], A gd B Al AHlE 57k
(29 57, Afkg, %)

1=} = = 2= S =
S 9+ A& 9 A o % = 3

"12(A) | 2,300~3,000 | 2,600~3,300 | 2,400~3,200 | 2,300~3,300 | 2,000~2,400
'13(B) | 1,900~2,600 | 2,000~2,700 | 1,900~2,500 | 2,000~2,600 | 1,700~2,100
) (B/A) | 82.6~86.7 76.9~81.8 78.1~79.2 78.8~86.9 85.0~87.5

AL A D AARE B2

U AR

0 9 2 9

H T
o A3
- EHNYEHY  FYRTAL, 02N, T2, 5F 5), APRRAT, AEE
FE, P i WAFEARERY, AFEAE )9 M 2 89, £509,

o Ynksst
T & Mg i A(m) | AHA(m') |AF3(m') T BTA
AFAMAPC | 07, 11% 28,945 11,636 8,475 | AETEES
A HEEAL | 11, 8€ 29,310 8,588 1,650 T
Y AHAPC | '08. 129 22,279 9,561 1,533 A edsd
HEAPC '08. 12¢ 21,573 4,842 1,279 2 R e R R
ST AHAPC '08. 10¥ 29,161 10,923 1,980 =H9¥

A5 ZAA S Y APC HFH2A
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080 F59 frede [Fd5F]

o Adat: Eet d e Arjeh Aol wet Al qf Al Sl 2 A
Q
[€]

— el 5 (APC) AEEAH] 1 1,2009/15kg
78] : d=2E 70,000~90,0009/2, 12k 40,000~60,0009/2
] (ZH2)H) 331 ¢ 7,000~10,0009/%
o Ak 70~804AY<

€ 71F AA : 42042/15kg(10Z=E), 2,000422.5kg(10TH E)
NEY AT 4242/15kg, 72427 5kg, 2004212.5kg

— TEE AME ¢ 15309/FRE(VATES, AH-RZEH] 50% #<])

— 9rA¥2H(2.5kg, 7.5kg, 15kg 5), BAEZUNY, 7Y )

<9]a (%57 — APC)> <Z3HAPC — AH]A])>
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- W ABAle BAAUGE F AU olsha, M AdE 29)
- 427 1 57k Wojstel 24
o A Hrhel H7haHol 2

O kg

o <lAH]|
— 92} 80,0001 ~90,0009/4, <&} 50,0001 ~60,0008/<
— A (7HA] 23 ¢ 7,000 ~10,0009/

A
— 92} 80,0009 ~90,0009/¢, 93#} 50,0009 ~60,0009/<
— Am)(7A] &) ¢ 7,0008~10,0009/Y

o 1919 19 ZJ=F : 70~8042H(18kg PVCA)

o XAA| 1 ZHAFAH(15kg, 10kg)
AN7HA 01,7009 ~2,5009/15kg, 1,000~1,4009/10kg
& X474
‘r_]ngr( 2 A)) 0 80~1009/170 (15kg AL, 3%)
= 1 60~809/170(15kg 1444} 373)
— z%al O] : 4,625/500% 7
o ZJEREAGAN (A, THE A
— PVCAA} : 5,0009/74
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a ol

o A oA, A FR, oEekE

Q&
o 3 F5H]
— 7} — A 40,000~50,0009 / 14042H(18kg PVCAAL
o Zd} 4]
- 95 — A& 1 1,000~1,1009/15kg
- A% - A€ 1 1,000~1,2009/15kg / FE — 52 1,000~1,1009)/15kg
- 94 — A& 1 1,000~1,100%9/15kg
— OFg — A& 1 1,000~1,1009/15kg
- ZF — A% 1 900~9509/15kg
o A%
- 15(

7} — A8) 1 100~1407321/18kg PVC/AY, 100~150421/15kg 4|44k
5 =ulAg) ¢ 420~50044Y/15kg
- JEET A 1 42~483A/15kg
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Akt 589

(29 %)
25 Az |7 q2HG | 20
> (25 |18 16 (39)
— -/
: F 1
| v
R I T o ] = AN I 1) a2 (a9 2wz
(100) > 08 |10 (58) |12 (49) T (89)
~ - —
9 A T A
38 |
28
| v 12 v
9 | 4 T tfee
I e (55) (12)
____/
#1139 AltEAL A9
=F — AE
(29 : %)
4 Aswy |6 P | v
— > 1 |3 17 ")
-
1 roi
I v
B | 5 g | a2 EAE A s g
23 12
(100) (53) |23 (55) |12 (88)
3 A T A
28
32
5 . ’ \
s g, T A % |1 fje-a 4
6) [ (53
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35 — B4
(k9] © %)
16 g |0
—
(16) |_11 13
9
[ v
; J 16
A | 36 AR p = A |37 2 H 2
2, S
(100)J (36) | 11 (60) |10 (90)
3 A T
40
30
v I v
e R 5

(8) —

# 134 A2} A9

(29 - %, Yke)
72 G2 gz | 3% | 949 | as | 3%
3

s O F oA & 56.8 57.1 58.5 55.2 56.7 55.9
+ % H & 43.2 42.9 415 44.8 43.3 44.1
& A 12.8 13.3 12.1 13.1 12.6 13.2
e A H] 14.3 13.8 14.5 14.7 14.3 14.0
o] & 16.1 15.8 14.9 17.0 16.4 16.9

= 8 @ A 9.1 10.4 7.9 9.2 8.2 10.4
A = W & A 8.9 7.3 9.3 9.8 9.7 7.8
E 25.2 25.2 24.3 25.8 25.4 25.9

b A A] 23874 2,454.2 2,571.0 2,215.3 2,306.3 | 2,376.7

A Z 8 A 7F A 42007 | 43013 | 43893 | 4,010.0 | 40700 | 42547




Abt 591

<A — X8>
(9] %, H/kg)

9o A% | A5 A% | oA | FEoAS | 27 A%

TE gy OO0 W6y 60y ® ] O [ 00|01 1)
AZEBAE|(HE A2 BEE AZZBEE AZBEE A2 BAR|CRE

b # &) 56.9] 57.1| 57.8] 53.8| 36.7) 58.8| 59.2| 54.7| 55.2| 56.2| 53.0| 56.7| 57.0| 53.5| 55.9| 57.0| 53.3| 4.6

f 5 od & 431 429] 422| 462) 43.3| 41.2| 408 45.3| 44.8| 43.8| 47.0| 43.3| 43.0| 465 44.1| 43.0| 46.7) 454

A Q8| 128 13.3) 125 129] 151) 12.0| 12.0] 12.2| 13.1] 13.0] 13.2| 12.6| 12.6] 13.0] 13.2] 12.3] 12.8| 15.0
B4 7 A || 142] 13.8) 14.1| 159] 124] 145 14.3| 165| 147] 14.0| 16.3| 14.3] 141| 15.8| 14.0| 14.1] 159 132
o] &| 16.1| 158| 15.6] 17.4| 158 14.7) 145 16.6] 17.0| 16.8| 17.5| 16.4| 16.3| 17.7] 16.9| 16.6| 18.0| 17.2

ZabdA | 91| 104] 79| 116 150 79| 74| 130 9.2/ 82| 11.6] 82| 79| 116 104| 7.6| 124| 155
dAE A | 88 7.3 91| 96 31| 92| 92| 92/ 98] 98| 98 97| 9.7 97| 78 9.8 98 30
Al | 25.2] 25.2| 25.2| 25.0] 25.2| 24.1| 24.2 23.1| 25.8] 25.8] 25.6| 25.4| 25.4| 25.2| 259 25.6 245 26.9

ey}
70}7]7_;4 2,392|2,454|2,370(2,222|2,700{2,590 {2,607 | 2,444 2,215| 2,248 | 2,139 |2,306 | 2,319 | 2,1942,377|2,300 | 2,167 | 2,600

1A 4,20414,30114,10014,13314,760 | 4,407|4,400 4,467 |4,010{4,000 4,033 |4,070 4,067 |4,100|4,255 4,033 |4,067 | 4,760
A

(99 %, A/kg)

A — S

T i (13)

AR=
e 7} F = & 56.6
F 5 H| & 43.4
) A H| 13.1
Hl-§- ks A H] 14.0
o & 16.3
= at o A 7.4
A = af o 7 10.0
A uj 58 Al 26.0
B = 7 &£ #H 7 A 2,396.1
A H| | 7} 2 4,233.3

) (D~A)EA - BA(1-13) FrErlEBAE =
AAZ AR - (AAAE]) - Sl > A > AR}
BARZ : A > AAFE - mol - 2 — 2H)R
CA= + A — (BAAGA]) — /TS — UEEH



of¥

(&9 : Y/ke)

+ - '12 13| FH g L
X & A v | 1613 | 168.0 6.7 EGA VA A
ZotaA | AEE A 80.0 80.0 -
< % H] 73.3 73.3 -
3} 2} H| 15.2 16.0 0.8 stk A
mujeA | A A £ F 8 | 1200 | 1128 | A72 | A4 st
El & =1 14.6 14.6 -
ZeA | & & H] 50.0 50.0 -
ki Al 514.4 | 5147 0.3 Adi] 0.39/%kg 57}
<& — AL ABE>
+ = 12 '13 7 B i
¥ & A A - 168.0 -
Foted | A EF A - 80.0 -
o % H = 66.7 -
3t 2} 1) - 15.3 -
=L o I I i S A ] - 173.9 -
Hl) & =2 - - -
AgA | & & H] - 50.0 -
3} A - 380.0 -

# 13 AlgtaeAt



Akt 593

(99 %, A/ke)

T = '09 '10 11 12 13
5 H| & 43.3 43.6 42.8 42.0 42.2
] A H] 15.0 14.2 11.1 11.6 12,5
&4 A H] 19.1 17.9 19.1 145 14.1
o] Eis 9.2 115 12.6 15.9 15.6
= s & A 9.3 9.1 6.7 7.2 7.9
Ll =on o A 11.4 11.3 11.7 12.1 9.1
B 22.6 23.2 24.4 22.7 25.2
s v & A 7 A 1,553 1,860 2,621 2,550 2,370
LS | B 1,187 1,440 1,959 1,850 1,730
A " oA 7 A 2,740 3,300 4,580 4,400 4,100

NERCEERN

AR(FF — g, AR 5808 1S 42.2%2 AddH] 0.2%P 57}
Ad] ¢ ('12) 11.6 — (13) 12.5
Ad) : (12) 14.5 — ('13) 14.1

&0 ('12) 159 — ('13) 15.6

A, S g5l B A uF 37



At Rl AR (FF — S 7D

A1 0130 11¥

(9]« kg, %, ¥4, 453} 71%)

T = =9 | v & A= 2 7
b A A | 23699 57.8
r F A4 168.0 4.1
Al a8 | (1334 (3.3 ] 20009+15kg
o (¢ ) (18.0) | (0.4) | 27090(90¥x3%)+15kg
) (=h =) (16.0) | (0.4) | 2409(80¥x3%)+15kg
2| (8 o =) (0.6) | (0.0) | (4,6259+500%4})+15kg
Aw g 80.0 2.0 | 1,2009+15kg
& & H] 73.3 1.8 | 1,100¢+15kg
T | 3 2} H] 16.0 0.4 | 2409+15kg
z]]] I A R R 112.8 2.7 A4 4%
A1 4 &g 7 A | 2820.0]| 688/ 42,3009+15kg
. Ll & =4 14.6 0.3 | 2199 +15kg(Amd — FErjol HE)
; s A El 81.8 2.0 | AEFAHN], A8, AMEHE T
oo & 150.3 3.7
ol
%W b A | 30667 74.8| 46,0009+15kg
& 3 H] 50.0 1.2 | 30,00091+600kg(5 = 214 22w 4
Sl m owm | aees| 121 | REadme, A, AN3RE §
21 o] & 4865 | 11.9
wom 7 A | 41000 100.0| 61,5009+15kg
o AxH HEu

&

EAAM 0 (12) 161.3 — ('13) 168.0
k] : (C12) 15.2 — ('13) 16.0



<&l 2>

Akt 595

At Rl AR (FF — S 7D

A 130 11

(9]« kg, %, ¥4, 453} 71%)

T £ =9 |H & e 27
§ éﬂj *zj}ﬂzf) 22222 | 53.8| 40,0009 +18kg
T & 179 | 0.4 (45,0009 14044} +18kg
% A H 168.0 | 4.1
EANERE A A (133.4) | (3.3)| 2,0009+15kg
2| ) (18.0) | (0.4) | 270€9(90¥x37%)+15kg
. | O =) (16.0) | (0.4) | 240€(80¥x37)+15kg
Tl@ e m (0.6) | (0.0) | (462595500441 15kg
T AEELAY 80.0 | 1.9 1,2009+15kg
o | = & WI(E®H 73.3| 1.8 1,1009+15kg
s A H| 71.2 | 17| wEH], FAu], AMEHE §
o] & 714 1.7
e A 160 | 0.4 | 24091+15kg
Mg a2 %= 3] 27| 2Edd 4
g g A 4 2,833.3 | 68.5| 42,5009 +15kg
| & 2 146 | 0.4 2199+15kg( A g — Fwujel Hx)
el m ow 822| 20| AZfAB, A, ANTHE 5
o o| o] Eis 169.9 | 4.1
E % W 7 A 3,100.0 | 75.0 | 46,5009 +15kg
& 3 H] 50.0 | 1.2 | 30,0009 +600kg(F = Q1% E—2uj 4}
Sl m o | sz 122| BEsAnc, aan, A4 5
21 o] s 481.1| 116
% W 7 A 4,133.3 | 100.0 | 62,0009 +15kg




A -8R BAIE (F5F — AE, 537e)

A 130 11

(9]« kg, %, 4, 7~8% 7]F)

T 7 = o H| & A& 2 7

}\g = 2~ =
VAR v

Al T 2.700.0 | 56.7 | 48,6009 +18kg
X]- (& UH 7} 731)

A I I | 408.0 8.6

(F & A 4 A (340.0) | (7.1) | 8509+2.5kg

( ) (36.0) | (0.8) | 909 (90¥ x17)+2.5kg
A
. (3 ) (32.0) | (0.7)| 809(80¥Xx14)+2.5kg
A
A AW E A AR 80.0 1.7 | 2009+2.5kg

(400,000 -2,00042}) +2.5kg

& & H ) . ’ ’
o ° ] 80.0 L7 103 E @ 2,000471/2.5kg
A 3 ES! H] 53.4 11| a94dn, AAsds 5

o] e 93.1 1.9

o ¥ E A & 2 3.1 0.1 (15,3009 +2,00044}) +2.5kg
;oj B oW 5 5B 142.4 3.0 | #7129 4%
3
2% o 7 7 3,560.0 74.8 | 8,9009+2.5kg
3 7 % H] 540.0 11.3 | AxfA#E], a4, AXNTHT &
U
2| 9 Rin 660.0 13.9
=
3|
ER ! 1 I S 4,760.0 | 100.0 | 11,9009 +2.5kg




Akt 597

<E9l 4>
A 308 (A (F — A1E, 7D
ZAY 13, 114 (9] : ke, B, TA|, 453} 7]F)
T 5 7 9 [H & A & 2 7
=74 3 7 A 2,606.7 59.2
X A W 168.0 3.9
A
(F & A 4 2 (133.4) | (3.1) | 2,000+15kg
\ ( ) (18.0) | (0.4) | 2709(909x3%)+15ke
A
(7 =) (16.0) | (0.4) | 2409(80¢¥%x37%)+15kg
4 (el o] =) (0.6) | (0.0) | (4,6259+500%2H)+15kg
A A Qo 80.0 1.8 ] 1,2009+15kg
+ 3 H] 73.3 1.7 | 1,10099+-15kg
T | 3 2} H] 16.0 0.4 | 24090+15kg
u? BoA = 2o | 1227] 28| AEAAY 49
A
204 & 7 A 3,066.7 |  69.7 | 46,0009 +15kg
Gl % & 14.6 0.3 | 2199+15kg(Aug — ZEujl H¥)
=
c | 1 A H] 88.9 2.0 | AxfAHEn], a8, AATtE 5
| o & 1631| 3.7
9l
b 3,333.3 | 75.8| 50,0009 +15kg
& & H] 50.0 1.1 | 30,0009+600kg(ZEm AT AmA)
Sl m w5000 123 AEsAwe], agu, AT =
uj
A | ol & 476.7 | 10.8
o
$ o 7 7 4,400.0 | 100.0 | 66,000 +15kg

o Al WEe

- S

1 ('12) 15.2 — ('13) 16.0



<E9] 5>
At GBS AT (A5 - AL, 7R
ZAH 1130114 (29 Dfkg, B, FA, 453 7]%)
T & a9 | H & A= 2 7
Flersanal il sl 0009+ 18kg
A | & W 7 A ’ ’
F H3 & F oM 17.9 0.4 | (45,0009+14042})+18kg
xr % A 168.0 3.8
TlE e A | 1334 ] (30| 2,0009+15ke
2 | =) (18.0) | (0.4) | 2709 (90 x373)+15kg
., | ™ =) (16.0) | (0.4) | 2409(809%37)+15kg
Tl@ e om0 00 ] (46259500840 + 15k
Tl A E AR 80.0 | 1.8 1,2009+15kg
o | # 5 Gl 73.3 1.6 | 1,1009+15kg
zt A H] 89.0 2.0 | aFH], FAH], AATHT &
o] iy 151.4 3.4
= | 3 A H] 16.0 0.4 | 2409)+15kg
,EJ]] BT TR 126.7 2.8 | AE7HA 4%
T4 & s A | 31667 | 709 47,5009+ 15kg
| M 3 i 15.6 0.3 | 21991+ 15kg(Brild — TEml9l HE
; 3 A H] 91.8 2.1 | AxEeiAn], A0, ANTdE 5
RN & 160.2 3.6
o ¥ vp 7F A | 34333| 769 51,5009+15kg
& & Gl 50.0 1.1 | 30,000¢+600kg(F=rlHE-2m )
= 3 A ll 556.2 | 124 | AEFAR], Q8] AT
j o] iy 427.2 9.6
F oW b A | 44667 | 100.0 | 67,0009+15kg
o AxH AEu
- FHE% 0 (12) 16.7 — ('13) 17.9
-3 A w:(12) 152 — ('13) 16.0



Akt 599

Abat fER1E AR (A — S, D

A 013, 11€

(9]« kg, %, ¥4, 453} 71%)

- B = I % dE 27
b A A | 22481 56.2
X & A 174.6 4.4
Al s A2 A | (14000 | (35) | 2,1009+15kg
(& =) (18.0) | (0.5) | 270(90x37%)+15kg
¢ (4 =) (16.0) | (0.4) | 24091(801x374)+15kg
4 el x) (0.6) | (0.0) | (4,6259+500732)+15kg
Al LA ] 80.0 2.0 | 1,2009+15kg
& 3 H] 73.3 1.8 | 1,1009)+15kg
- | @ 2} H| 16.0 0.4 | 2409+15kg
z]]] I S 108.0 | 2.7 | d=7H49 4%
14 F s A | 27000| 67.5]| 40,5009+ 15kg
Ll % k=1 14,.6 0.4 | 2199U+15kg(AF — F=mlel H¥E)
.i_ s A 1] 78.3 2.0 | AEFAHN], A7), AMS T F
2 o] & 173.8 4.3
*ow) b A | 2,966.7 | 74.2 | 44,5009+ 15kg
& & H] 50.0 1.3 | 30,0009+600kg(F = I E—2ml )
Bl oA | 4806 | 120 | AESABYY, QAN ANTAE 5
.
;; °l ki 502.7 | 125
% ow b A | 4,000.0 | 100.0 | 60,0009 +15kg




<&l 7>
AR FER1E WA (o — AE, 7RI
ZAH 1130114 (29 Dfkg, B, FA, 453 7]%)
- B Z o | b e A E 2 7
g b E AT A ) a5 550 88 5009 +18kg
A | & W 7 A ’ ’
F 3 &+ £ oH 17.9 0.4 | (45,0009+140%7})+18kg
 F A w 174.6 4.3
A (F # A A 2D | (140.0) | (35) | 2,1009+15kg
A | (4 ) (18.0) | (0.4) | 2709(90¥x3%)+15kg
. (7 =) (16.0) | (0.4) | 2409(8099x3%)+15kg
N (el o] ) (0.6) | (0.0) | (4,62591+500°44F)+15kg
T a HE A Y 80.0 2.0 | 1,2009+15kg
| & 3 H] 73.3 1.8 1,1009+15kg
s A ] 89.0 2.2 | WEH], TN, ANTIHF T
o] & 34.3 0.9
= | d A H] 16.0 0.4 | 24091+15kg
zq Hod S R | 1093] 27| A9 4%
T4 g s A | 27333 67.8] 41,0009+15k
| % = 14.6 0.4 | 2199+15kg(Am g — F&vil H¥)
; zt A Gl 79.3 2.0 | AxeA], Aau], AN
o) & | 1728| 43
2l
s oW 7 A | 30000 | 744 | 45,0009+15kg
& & H] 50.0 1.2 | 30,0009+600kg(FE=rl 1 E—4
S0 w | aseo| 121 AEsAme, and, A4Es
j o] & 4973 | 123
¥ vl 7F A | 4,033.3| 100.0 | 60,5009+15kg




AHt 601

A FEHE BAIR (ke — A2, 7D

A 130 11

(9]« kg, %, ¥4, 453} 71%)

- B = I % dE 27

s 7bF A A | 23187 57.0

X & A 168.0 4.1
Al @2 A4 A | 1334)] (3.3)] 2,0009+15kg

(& =) (18.0) | (0.4) | 270€9(90¥*x37%)+15kg
¢ (4 =) (16.0) | (0.4) | 24091(801x374)+15kg
4 el x) (0.6) | (0.0) | (4,6259+500732)+15kg

Al LA ] 80.0 2.0 | 1,2009+15kg

& 3 H] 73.3 1.8 | 1,1009)+15kg
T | @ 2t H| 16.0 0.4 | 2409 +15kg
ﬂ 4 A S % o | 1107 27| AAHAY 4%
T4 % 2 A | 27667| 680 41,5009+15kg

Gl 5 = 14.6 0.4 | 2199+15kg(Amg — FErjol HFE)
iz i, g H] 80.2 2.0 | AEFAHA], A7), AMZ T F
LY & | 1718| 42
9l

w o 7b A | 30333 74.6 | 455009+15ke

+ 3 H] 50.0 | 1.2| 30,0009+600kg(ZEvl Q1M E—ariA)
Bl ow | a91s| 121 AEaADE, Ak, AAERE 5
.
;1 o] & 491.9 | 121

% owW b A | 4,066.7 | 100.0 | 61,0009 +15kg




A FEHE BAIR (ke — A2, 7D

A 130 11

(9]« kg, %, ¥4, 453} 71%)

T o = 9 | ¥ & A& 2 7)
GlEhFAana 21944 | 535 | 39,5009 18ke
A | & W 7 A e ' ’ '
F A £+ & 17.9 0.4 | (45,0009-140%2H) +18kg
x & A 9 168.0 4.1
A | & F A A A | (1334) | (3.3) | 2,0009+15kg
A (¢ ) (18.0) | (0.4) | 2709(909x3%)+15kg
(s =) (16.0) | (0.4) | 2409(809x3%)+15kg
[e)
o
(¢l o] ) (0.6) | (0.0) | (4,6259+500%47})+15kg
E=
° |l Az AR Y 80.0 2.0 | 1,2009+15kg
dl s % ) 733 | 1.8 11009 15kg
O 712 L7 | e, S s
o] & 67.2 1.6
= | @ 2t Gl 16.0 0.4 | 2409+15kg
iq 44 4 o= | 120| 27| 49449 4%
13 2 7 = 2,800.0 68.3 | 42,000%+15kg
uj % a 14.6 0.4 | 2199+15kg(Amg — F&mlQl #3x)
=
v | A H] 81.2 2.0 | AxagiAn], 3], ANESE 5
Wl o S 1709 | 4.2
o
# W 7 A 3,066.7 74.8 | 46,0009 +15kg
& % H] 50.0 1.2 | 30,0009+600kg(S=m91d E—Amld)
2
s A H] 496.8 | 121 | AZgATM], AAY, ANTHE 5
o}
A o] & 486.5 11.9
L ! 4,100.0 | 100.0 | 61,5009 +15kg




<&9l 10>

Akt 603

A} §EHE AR (FF - AL, 71

AR 113 11€

(9]« kg, %, ¥4, 453} 71%)

T w = 9 | H & e 27

=7 42 7 A 2,300.1 | 57.0

x F A A 168.0 4.1
K (= &+ A4 (133.4) | (3.3) | 2,0009+15kg
R (& =) (18.0) | (0.4) | 27090(9099x37%)+15kg
* (4 =) (16.0) | (0.4) | 2409(809x3%)+15kg
4 " ) (0.6) | (0.0) | (4,62599+50044)+15kg

A x4 80.0 2.0 | 1,2009)+15kg

i & H] 60.0 1.5 | 9009+15kg=60.09/kg
= | 3 At I 16.0 0.4 | 2409+15kge
Z? g s owom | 1002| 27| kA 4%
Tl A 2 7 A 2,733.3 | 67.8 | 41,0009 +15kg

ol 3 = 14.6 0.4 | 2199+15kg(AMF — FTE=mel HE)
; zt A H| 79.3 2.0 | AEFA A, A4, ANTHE T
T & | 1728| 43
ol

b I - 3,000.0 | 74.4 | 45,0009+15kg

& 3 H] 50.0 1.2 | 30,0009+600kg(FE=r1 A E—2mE)
Sl a owm | aseo| 121| AEsAREY, Qdu, AdEaE 5
21 o] Eis 497.3 | 12.3

b I - 4,033.3 | 100.0 | 60,5009+15kg
o Axu AU

A 0 ('12) 141.3— ('13) 168.0
s 2 1) (C12) 15.2 — ('13) 16.0



604 F53 F520 [FAFH]
<£Y 11>
A} e HAR (5 — A, 7RI
A 13 114 (29 : kg, %, FA, 453} 71F)
- B = I ) S FE 27
ﬁ s b A A ) 667 | 53.3 | 39,0009 18k
W@ oA o TR
F 3 &+ F oH 17.9 0.4 | (45,0009+140%7})+18kg
X F A n 168.0 4.1
Tl ow A 3 A | 1334 (33) | 2,0009+15kg
= | ) (18.0) | (0.4) | 2709(904x3%)+15kg
. | ™ =) | (16.0) | (0.4) | 24099(809x37)+15kg
ey
(el o] I) (0.6) | (0.0) | (4,6259+500¢AH)+15kg
T AME R 80.0 | 2.0 | 1,2009+15kg
o | & 3 H] 60.0 1.5 | 90091+15kg
3 A ]l 71.2 1.7 | aH], FAalh], AT 5
o] iy 108.2 2.7
T | 8 At H] 16.0 0.4 | 2409 +15kg
Eq A A R F 5| 1120| 28| A=UHAY 49
T4 b A | 28000 689 42,0009+15kg
=z | & =1 14.6 0.4 | 2199+15kg(AE — F=m2l
w2 A H] 81.2 2.0 | AEARHAN], A, AT
mfo| el & 170.9 4.2
T a v 7F A | 3,066.7 | 754 | 46,0009 +15kg
& % H] 50.0 1.2 | 30,0009+600kg(Z =1 E—2m
ol m w | s | 122 | Axsaman, aau, Ad3RE 5
21 o] s 453.2 | 111
F W b A | 4,066.7 | 100.0 | 61,0009+15kg
o A4 ¥Eu

-3 A

v @ ('12) 16.7 — ('13) 17.9

H) @ ('12) 141.3 — ('13) 168.0

H @ ('12) 15.2 — (13) 16.0



<&9l 12>

Akt 605

AL} fHERlE AR (B — AE, 5EE)

A 130 11

(29« kg, %, 4, 6~77 7]F)

T B = 9 | H & A &= 27
Al
*éi & 7k A 7F A 2.600 | 54.6| 46.80091= 18k
el G D | DT
A}
X #F A n 428.0 9.0
(F & A A A (360.0) | (7.5) | 850+2.5kg
g (it ) (36.0) | (0.8) | 904(90¥x1%)+2.5kg
A
" (4 =) (32.0) | (0.7) | 804(80¥x1%)+2.5kg
4 A E A 80.0 1.7 | 20091 +2.5kg=80.09/kg
(320,0009+2,0004A1) +2.5kg
_C')_ Zx\_ H y )
o v ° ] 64.0 L3 1058 E : 2,00047}/2.5ke
A 7k 3 H] 52.2 1.1 aAn], AT 5
o] & 113.5 2.4
o g E A & 7 3.1 0.1] (15,300 +2,000%42})+2.5kg
=
Clw R 139.2 | 29| 749 4%
s
_(r)r
= | @ W 3 3,480.0 | 73.1| 8,7009+2.5kg
(¢}
SR ] 576.0 | 12.1 | AEfA ], A2, AT
U
2| 9 Rin 704.0 | 14.8
=
=2
lgo w7 A 4,760.0 | 100.0 | 11,9009 +2.5kg




(s — F4h g5 Al

(9]« kg, %, ¥4, 453} 71%)

- B = I % dE 27
A I I 2,396.1 | 56.6
X & A A 168.0 3.9
| (& E A A | (1834)| (3.1) ] 2,0009+15kg
(¢ ) (18.0) | (0.4) | 2709(909x3%)+15kg
/‘\l_
(3 =) (16.0) | (0.4) | 2409(809x3%)+15kg
2 | (H ol ) (0.6) | (0.0) | (4,62599+500%4H)+15kg
AL A A 80.0 1.9 ] 1,2009+15kg
& % H] 66.7 1.6 | 1,00091+15kg
e | A H] 153 0.4 | 2309+15kg
el
A A A 5 F 8 173.9 41| AZ7149) 6%
& 24 & 7 A 2,900.0 | 68.5| 43,5009 +15kg
= |z A H] 84.1 2.0 | AxfAHen], 8], AATdE 5
T
o] e 149.2 3.5
]
Al w7 A 3,133.3 | 74.0 | 47,0009 +15kg
¥ % H] 50.0 1.2 | 30,0009+600kg(Z=m -2
=0z A ) 507.6 | 12.0 | AESABE ], AAN], ANTFHF 5
Ll
A | ol e 542.4 | 128
¢ o 7 A 4,233.3 | 100.0 | 63,5009 +15kg




